
 

Zápisnica 

napísaná z 3.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 28. augusta 2025 v zasadačke Obecného úradu 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: ---------- 

Hostia: MVDR. Štefan Kulina, kontrolór obce 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, že bolo 

zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. Z celkového počtu 

7 poslancov sú prítomní 7. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je prítomná nadpolovičná väčšina 

poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program OZ: 

   1. Otvorenie 

  2. Kontrola uznesení 

  3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

  4. Prejednanie žiadosti  

  5. Výročná správa obce 

  6. Úprava rozpočtu obce                      

  7. Rôzne 

  8. Diskusia 

  9. Návrh na uznesenie 

 10. Záver 
 

Starosta obce požiadal poslancov o schválenie program. Poslanci program jednohlasne schválili.  

 

  

2. Kontrola uznesení 
 

Starosta vykonal kontrolu uznesení s predchádzajúceho zastupiteľstva konaného dňa 26.3.2025 

 

• splnené uznesenia: 26/2025, 27/2025, 28/2025, 29/2025, 30/2025, 31/2025 

• uznesenia v riešení: 24/2025 

• uznesenia nepodliehajúce kontrole: 20/2025, 21/2025, 22/2025, 25/2025, 32/2025 

• nesplnené uznesenia: -- 

 

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa, kontrola uznesení 

 
 

Starosta predložil na schválenie členov návrhovej  komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 

a/  návrhovú komisiu: Ing.  Peter Laclavík 

                                    p. František Slivčák 

                                                                    

b/ overovateľov:  p. Ľuboš  Hurák 

                             p. Jozef Palider              

                                                               

c/ zapisovateľka: Zuzana Kureková 

 

 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 
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4.  Prejednanie žiadosti 
 

• Zapisovateľka p. Kureková oboznámila poslancov OZ s ponukou firmy Slovak Parcel Service,s.r.o., 

ktorá má záujem v obci o prenájom pozemku za účelom umiestnenia  samoobslužného boxu. 

Spoločnosť zaslala návrh na osadenie samoobslužného boxu pri úradnej tabuli obce pri Obecnom úrade 

na výmere 0,8m2. Box je napájaný externou batériou a je vybavený solárnymi panelmi. Vzhľadom 

k tomu, že sa jedná o prenájom pozemku s malou výmerou a účel využitia boxu možno považovať za 

verejnoprospešný účel, ktorý prináša prospech pre obyvateľov obce, spoločnosť navrhuje nájomné za 

pozemok vo výške 1 eur/rok alebo inú prijateľnú sumu na základe dohody.  

             Poslanci s prenájmom súhlasili. Obec zverejní zámer prenájmu pozemku  z dôvodu hodného  

             osobitného zreteľa, ktorý spočíva v potrebe zabezpečiť nedostatkové služby v obci, na dobu neurčitú,  

              za nájomné 1 eur/rok. Ponuka spoločnosti Slovak Parcel Service, s.r.o., je prílohou tejto zápisnice. 

 

• Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou p. Milanu Bakaľu, ktorý podal návrh na doplnenie oblastí 

do návrhu Územného plánu obce Ťapešovo, ktorá bola doručená dňa 5.8. 2025 do podateľne obce. 

Starosta ďalej konštatoval, že v utorok 2.9.2025 bude na úradnej tabuli obce a webovej stránke 

zverejnené oznámenie o začatí prerokovania návrhu zadania  územného plánu. Na základe 

zverejneného návrhu môžu občania podávať pripomienky a podnety k návrhu zadania územnému 

plánu. Uvedená žiadosť p. Milana Bakaľu, bude zapracovaná k pripomienkam k návrhu  zadania 

územného plánu. Kópia návrhu na doplnenie oblasti do územného plánu p. Bakaľu  je prílohou tejto 

zápisnice. 

 

• Starosta obce oboznámil poslancom s návrhom kúpnej zmluvy medzi účastníkmi konania Obec 

Ťapešovo ako kupujúci a predávajúci: Milan Bakaľa.  Obec Ťapešovo kupuje od  

p. Milana Bakaľu, predmetný pozrmok v k.ú. Ťapešovo zapísané na: LV č. 1115 parc. C-KN č. 303/5, 

TTP o výmere 178  m2,  a to len tú jej časť, ktorá  na základe geometrického plánu č. 30216613-

006/2025 vyhotoveného Margitou Farskou- GEODET, Hattalova 341, 029 01 Námestovo, zo dňa 

24.2.2025, úradné overený Ing. Františkom Dzurekom dňa 6.3.2025 číslo overenia 180/2025, za 

účelom vybudovania a rozšírenia  miestnej komunikácie v sume 1 eur/pozemok.  Poplatky spojené 

s vypracovaním geometrické plánu znáša predávajúci, poplatky spojené s vypracovaním kúpno- 

predanej zmluvy a zápis do katastra nehnuteľností znáša kupujúci.  

             Kópia geometrického plánu je súčasťou tejto zápisnice 

 

5. Výročná správa obce 

 

• Účtovníčka obce Mgr. Simona Zajacová oboznámila poslancov s vypracovaním Výročnej správy obce 

Ťapešovo za rok 2024. Výročná správa obce sa doručuje  k auditu a následne sa zverejňuje v registri 

účtovných závierok. Výročná správa obce za rok 2024 je zverejnená na webovej stránke obce.  

  

 

6. Úprava rozpočtu obce 
 

• Účtovníčka obce Mgr. Simona Zajacová  predniesla poslancom návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 4/2025.  Poslanci návrh jednohlasne schválili. Návrh zmeny rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 4/2025 je prílohou tejto zápisnice. 

 

7. Rôzne 
 

• Starosta oznámil poslancom, že minister životného prostredia Slovenskej republiky rozhodol o 

poskytnutí podpory formou Dotácie na rok 2025 na Projekt Ťapešovo - Kajánkove ATS vo výške  
 44 445,00 € z prostriedkov Environmentálneho fondu. kde celkové oprávnené náklady sú vo výške 

46 784,58€ a povinné  spolufinancovanie obce najmenej vo výške 5% oprávnených nákladov je vo 

výške  2 339,58 €. 
             K uzatvoreniu zmluvy je potrebné uznesenie obecného zastupiteľstva o schválení kapitálovej investície  
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             a spoluúčasti na financovaní projektu. Starosta požiadal poslancov o schválenie uznesenia. Poslanci 

             uznesenie jednohlasne schválili. 

 

• Starosta ďalej konštatoval, že po uzatvorení Zmluvy o poskytnutí podpory formou Dotácie na 

projekt Ťapešovo – Kajánkové ATS, bude potrebné  vykonať verejné obstarávanie za účelom vybratia 

dodávateľa na uskutočnenie vyššie uvedeného projektu.  Obec má pripravenú projektovú dokumentáciu 

aj na ďalšiu stavbu ŤAPEŠOVO – DOLINA. ROZŠÍRENIE VODOVODU A KANALIZÁCIE, ATS, 

tak navrhuje zadať verejné obstarávanie na obidve stavby. Poslanci vypracovanie verejného 

obstarávania pre obidva projekty jednohlasne schválili. 

  

• Starosta oboznámil poslancov, že p. Miroslav Brontvaj ml., má záujem vysporiadať pozemky 

pod miestnou komunikáciou pri jeho rodinnom dome, preto navrhuje dať  na predmetné pozemky 

vypracovať geometrický plán a následne po jeho odsúhlasení oboch strán aj vypracovať kúpno-

predajnú zmluvu. Poslanci s návrhom starostu súhlasili. 

 

8. Diskusia 

 

V diskusií starosta informoval poslancov OZ: 

• o ukončení práce na prístavbe  školskej jedálne. 

• o začatí práce na vybudovaní zberného dvora 

• o prácach, ktoré vykonala Jednota dôchodcov Ťapešovo – oprava kapličky, oprava lavičiek pri 

oddychovej zóne 

• poďakoval poslancom za prípravu a realizáciu Dňa obce 

 

Poslanec p. Jozef Palider upozornil na nefunkčné verejné osvetlenie pri rodinnom dome p. Košuta  a pri 

rodinnom dome p. Palidera. 

 

9. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol všetkými 

prítomnými poslancami schválený.  

 

 

10. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť. 

 

návrhová komisia: Ing. Peter Laclavík                    ......................................... 

                              p. František Slivčák                   ......................................... 

                                                                           

overovatelia: p. Ľuboš Hurák                                  ......................................... 

                      p. Jozef Palider                                  ......................................... 

 

zapisovateľka:    Zuzana Kureková                ....................................... 
 

V Ťapešove, dňa  28.8.2025 

 

 

Starosta obce zápisnicu podpísal, dňa  5.9.2025                                                               Pavol Bugaj            

                                                                                                                                          starosta obce 



 

 


